
AGENDA INTERNÍHO SUPERVIZORA ČCE

Obecně:
Interní supervizor ČCE je řádně povolaný synodní radou ČCE, o čem svědčí 
jím podepsaný a synodní radou vydaný dekret o povolání interním 
supervizorem ČCE.

Interní supervizor ČCE má na každý kalendářní rok uzavřenou dohodu o 
provedení práce s ČCE. DPP zařizuje koordinátor pro supervizi v ČCE. 
Eventuelně podepíše souhlas s výplatou odměny za poskytnutou supervizi 
dvakrát ročně.

V součinnosti s koordinátorem organizuje interní supervizor poskytování 
skupinových i individuálních supervizí.

Poskytování a proplácení supervize:
Interní supervizor ČCE vede evidenci poskytnutých supervizí v rámci 
supervizního programu na předepsaných formulářích Evidenční list 
poskytnutých supervizí.

Každému příjemci supervize vydává pokladní příjmový doklad o 
úhradě supervize ve výši stanovené supervizním programem ČCE. V roce 
2017 je to 200,- Kč za hodinu supervize. Pokladní příjmové doklady si 
pořizuje na vlastní náklad, originál stvrzenky předává supervidovanému, 
kopii si ponechává jako přílohu k evidenčnímu listu.

Zpravidla pololetně předává evidenční list spolu s kopiemi 
pokladních příjmových dokladů a vybranou částkou koordinátorovi
supervize v ČCE (ten zařídí předání v ústředí). Evidenční list zároveň slouží 
jako doklad o odpracovaných hodinách a na jeho základě je internímu 
supervizorovi vyplacena odměna v rámci pravidel vyplácení odměn a 
mezd v ČCE.

Interní supervizor informuje příjemce supervize o možnosti požádat si 
jednou za rok o proplacení náhrady za prostředky vynaložené na jeho 
supervizi a to do výše 75%. Žádost se podává na předepsaném formuláři a
musí být doloženy pokladními doklady potvrzující zaplacení supervize.

Interní supervizor se povinně účastní pravidelného vzdělávání 
organizovaného koordinátorem dvakrát ročně podle Plánu 
kontinuální podpory a vzdělávání interních supervizorů ČCE.

Interní supervizor má nárok na proplacení cestovních náhrad podle 
pravidel ČCE z rozpočtu supervize (zvláště na setkání interních 
supervizorů). Dále má nárok na plné proplacení nákladů 2 hodin své
osobní supervize ročně.

Všechny formuláře jsou k dispozici na 
http://supervize.evangnet.cz. 

http://supervize.evangnet.cz/

